EAREEZE - T 2—BEDODETFEIZDOINT

3

Ry 28 FE | T 28 FE | T 32 FE
i B SrEEE
XE1 A1 83200
HARIBE 1 1,021 1,044 o87
A8 WHELE (/A B)
- =
HAEE2 EE:)\‘I BSEOO 369 367 332
SRECHILE e/ AD)

TlT—5 (28F%)

& XINEICKDIAMCHE W1 (39,8611
& XIREICKDAMRCHE W2 (1,597
® MARZCHEW3I (1,3170
°
°

FhACHE W4 (23,1710
XONEE LLIBESTIIRERI Y1 D)LE EROI. MATHERILDDEFHBE)
R1 (13,662t)

o EXMAKNRBRERMCHRITIBAAE (T DI)LE) R2 (192761

e 10B1BMOAD (213585 A)

——

=
RINEIC K BTRCHCEDHBIRECHDES 66.1%

KIREIC K DRMCHC S DHRECHDES

RONEE UL I3BIS T RRER T VIEBICTT BRNBBTERNRER Y-
D)8 FRERFTEON. EEDN. BN 08I 2.5%

o EEMMBEAMOBARE (UT1IILE) [T BINREBEFROBER T2

IVBDEIS

BEARER - EZ Y —EREOEENE
BEAIBIZ
o XK1 A1BIZDDMBILE R/ AB) =
(W1+W2+W3+W4+R1) X 1,000,000

108 1 BOADKNEABEESD) X3658 (28 F%)

o XE1A1BILCODOXRRECHIBE(/AB)=
(W1 X66.1%) + (W2 X66.9%) +W3) X 1,000,000
108 1 BOAOWNEABHRESD) X3658 (28 FE)

E-H—igm
o BERUTA IR =
R1X1025%
[R1X102.5%) + W1 X66.1%) + W2x669% twa 10
0 EEIXCH=P t/F)=((W1X339%) + (W2xX33.1%) +W4) —-10,000
o BERUY (IR =

R2X1289%
(R2X128.9%) + (W1 X33.9%) + (W2 X33.1%) +W4

X100



